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Winterfestival auf Schloss Eldingen
vom 31. Oktober – 3. November 2024
Das große Festival zum Schauen, Genießen und Kaufen
Vom 31. Oktober – 3. November `24 (Donnerstag 10-18 Uhr, Freitag und Samstag von 10-20 Uhr, Sonntag 11-18 Uhr) finden zum 13. Mal auf Schloss Eldingen (zwischen Celle und Wittingen) die „WinterTräume“ statt. 
Am Freitag und Samstag bieten wir bis 20 Uhr zusätzlich eine Lichter-Shopping-Night an. Das stimmungsvoll dekorierte Schloss- und Parkgelände  wird Sie mit zahlreichen Überraschungen verzaubern. 

Das imposante historische Herrenhaus mitsamt Park und Wald öffnet für diese Ausstellung seine wunderschönen Räumlichkeiten und präsentiert internationale Aussteller anspruchsvoller Wohnkultur, Kunst und Design, Antiquitäten, Schmuck, Landhausmoden und die schönsten Winterdekorationen aus aller Welt im Innen- und Außenbereich.
Bei unseren jüngeren Besuchern wir bei Einbruch der Dunkelheit ein Spiel mit leuchtenden Ballons für großen Spaß sorgen.
Kulinarische Spezialitäten und Köstlichkeiten laden zum Verweilen und Genießen ein. Lassen Sie sich von winterlicher Besinnlichkeit, zauberhaften Dekorationen, Düften, Anregungen für Ihr gemütliches Zuhause und weihnachtlichen Accessoires verzaubern. 

Informationen Veranstalter:  

ECM GmbH, Hofgarten 1, 29342 Wienhausen, 

Tel. 05149 – 987873, Fax -987874

e-mail: info@schloss-romantik.de

Informationen Veranstaltungsort: 
Schloss Eldingen, Bargfelder Str. 6, 29351 Eldingen
Pressefotos und Pressetext können Sie sich unter

www.schloss-romantik.de herunterladen
